

ALFÖLDI ÚJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ár: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnak. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Apponyi Albert gróf nem terjeszthetett elő egy indítványt a Házban

A Ház tegnapi ülésén folytatták a közigazgatási javaslat vitáját és a vitában Apponyi Albert gróf is felszólalt. Apponyi indítványt akart benyújtani, mely szerint a választott elem többségbe jutott volna a virilistákkal szemben, azonban az új házszabályokra való hivatkozással nem engedték meg az indítvány előterjesztését. Közvetlenül ezután Bethlen miniszterelnök szólalt fel, aki hosszú beszédben védelmébe vette

a javaslatot és magyarázni próbálta, hogy az új házszabályok értelmében miért nem terjeszthette elő Apponyi Albert gróf az indítványát. A miniszterelnök beszédét több ízben tomboló lármá szakitotta félbe az ellenzék részéről. Farkas István egyik közbeszólását kitöröltette az elnök a gyorsírói feljegyzésekből és a parlament naplójából.

Nem lehet elsülyeszteni az új angol csatahajókat.

Az angol haditengerészet most 2 olyan új csatahajót bocsátott vízre, amelyek elsülyeszthetetlenek. Olyan páncélatuk van, amely minden eddig ismert bomba, ágyulövedékkel szemben megvédi a hajót. Sem repülőgépről, sem tengeralattjáróról, vagy más hajók ágyúiból nem lehet olyan tűzérési bombázást indítani ellenük, ami ezen a páncélaton áthatolhatna.

Halálra ítélt egy apagyilkost a budapesti tábla.

Bor-Réz József kiskunhalasi gazdálkodó 1927-ben legidősebb fiával, Bor-Réz Sándorral összeszólkkozott, mert a fiu követelte, hogy azonnal irassa nevére a neki járó birtokrészt. Mikor az apa ezt tagadta, a fiu nekítámadt édesapjának, aki baltát ragadott fel. Bor-Réz Sándor nem hátrált meg a balta elől, hanem lerántotta a földre az apját, fojtogatni kezdte és ez az élet-halál küzdelem éjszaka egy órától hajnali félháromig tartott. Végül is megfojtotta az apját és a holttestet kicipelte a magtárba. Bor-Réz Sándor megszókött még aznap éjszaka, de a csendőrség elfogta és a kecskeméti törvényszék 15 évi fegyházra ítélte. A budapesti tábla megváltoztatta ezt az ítéletet és kötél általi halálra ítélte a kegyetlen apagyilkost.

Négyes ikrek születtek Szarvason.

Palyov György szarvasi földműves felesége huszonkétévi házasság után négyes ikreknek adott életet. Mind a négy iker leánygyermek volt és egy se maradt közülük életben. Az anya egészséges.

Épül a világ legnagyobb felhőkarcolója

A newyorki Wall trest közepén hozzáfogtak egy olyan felhőkarcoló építéséhez, amely 63 emeletes lesz. Ez lesz a világ legmagasabb lakóháza.

Borzalmas robbanás egy japán hadihajón.

Egy japán aknavető hajón felrobbant egy akna. Hét tengerész hadapród meghalt, a súlyosan sebesültek száma harmincon felül van.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

A határidőpiacon további lanyhulás következett be. Az export ugyszólván teljesen szünetel, mert a buza a mostani alacsony árak mellett sem versenyképes a nyugati piacokon. A tőzsde idő végén volt valami kevés üzlet, sőt egy kis árjavulás is mutatkozott. A határidőpiac első kötése: buza májusra 25.43—25.46, októberre 26.64—26.68, rozs októberre 24.30 pengő. A készárupiacon ugyszólván semmilyen üzlet nem volt és az export ugyszólván itt is teljesen szünetel.

Uzsoráskodnak

a szénnel, mésszel, vassal és karte'be tömörült gyarak ipari cikkeivel, — ezt állapította meg Sándor Pál képviselő az országgyűlés ülésén. Hiteles adatokkal igazolta, hogy mért drága a magyar élet, mert a kartelek árdrágító politikája a közhasználati cikkek árát a duplájára emelte.

Gaal Gaszton, a széles látókörű és önzetlen gazdavezér mindenben helyeselte az árdrágító kartelek ellen elhangzott vádakot. De az egész országgyűlésen általános volt az a követelés, hogy a kartelek tulkapásai ellenében védjék meg a kényre-kezdvre kiszolgáltatott fogyasztó polgárságot.

Az élet aránylag a mi szegény csonka országunkban a legdrágább. A mi adóterhünk, a polgárság jövedelméhez és keresetéhez viszonyítva a legnagyobb és legsúlyosabb. Pénzszűke van. Hitel nincs, a kamat pedig túlságosan magas. Mindezeket a megállapításokat a kormány és az egységespárt is rideg valóságnak elfogadja. De hát mi történik a szerencsétlenség számba menő élet és gazdasági helyzet orvoslására és kitől várhatunk olyan kezdeményezéseket és intézkedéseket, amelyek az olyan nagyon kívánatos javulás eljövételét hozzozzák.

Az ország sorsát a kormány intézi és így egyedül és kizárólag a kormány felelős a polgárság és az ország súlyos gazdasági helyzetéért. Nagyon jól tudjuk, hogy a kormány minden tőle telhetőt megtesz a bajok orvoslására. Nem a jószándékon mulik, hogy a bajok nem orvosoltatnak.

A baj legfőbb forrását abban látjuk, hogy a polgárságnak kevés beleszólása van az ország és saját sorsa intézésébe. A kormány politikája eltávolodott a való élettől és nagyon sokszor nem számol a polgárság kívánságaival, akaratával és érdekével.

Az ország baján csak úgy tudunk segíteni, ha a polgárság gazdasági tevékenységét korlátlanul szabaddá tesszük, ha beleszólást engednek a saját sorsa intézésébe. Amíg megengedik, hogy idegen tőkeérdekeltségek javát szolgáló kartelek megdrágíthatják az életet, addig nem beszélhetünk komoly

Tengeri, árpa, dara és kitűnő korpá legolcsóbb napi áron állandóan kapható

Telefonszám: 63. SZANTO ANDOR terménykereskedőnél. Sarkadi N. Antal-u. 20

Lapunk mai száma 6 oldal.

Uj üzlet: PORJESZ SÁNDOR Uj üzlet:
gabonakereskedő Vásárhelyi ucca 56 szám. (Berger-ház.)

Veszek ó- és új gabonát és mindenféle terményt a legmagasabb naplárón. 2088

és céltudatos gazdasági politikáról. Addig a bajokat nem orvosolják, — hanem csak kuruzsolnak.

A háboru előtt a magyar politikát, még a gazdasági politikát is, az osztrák császári hatalom és a bécsi nagyipar érdeke dirigálta. Amióta végzetesen véres nagy áron visszazereztük függetlenségünket és szabadságunkat, minden törekvésünket a gazdasági fejlődés

előmozdítására kellene irányítanunk. A kormánypolitika is akkor szolgálna az ország érdekét ha a magángazdaságok érdekét egyenrangúnak tartaná az államháztartási pénzügyeinek egyensúlyával.

Ma az állampénztár duzzad a százmillió pengős feleslegektől, míg a polgárság és a magángazdaságok a leg súlyosabb válsággal küzdenek.

Küszöbön áll az önkormányzati testületek pénz- és vagyonkezelésének államosítása

Bekérték a miniszteriumba a városok számvevőségi és pénztári tisztviselőinek minősítéséről szóló kimutatásokat.

A képviselőház még csak most tárgyalja az új közigazgatási reformjavaslatot, de a belügyminiszteriumban máris lázas munka folyik a »megyei városokká« átalakítandó rendezett tanácsú városok pénz- és vagyonkezelésének állami felügyelet alá vétele, vagy magyarán mondva, államosítása érdekében. Hogy ezen terv keresztülvitele az első elhatározó lépés az egész közigazgatás államosítása felé, arról fölösleges bővebben beszélni. De életbevágóan fontos kérdés az, hogy célszerű-e és a nemzet érdekét szolgálja-e, hogy az autonómiákat, a polgárság önrendelkezési jogkörét teljesen, vagy csak részlegesen is megsemmisítsék vagy csorbítsák, amivel a kormány hatalmát mindenhatóvá tennék, olyan országban, ahol az országgyűlési képviselőket nem titkos, hanem nyílt szavazás útján választják meg.

Az 1927. évi V. törvénycikk szabályozta utoljára a városok és községek háztartási ügyeivel összefüggő egyes fontosabb kérdéseket. De már ugyanezen törvény 41. §-ában leszögezték, hogy a törvényben foglalt rendelkezések csak az év végéig maradnak érvényben, mert addig új alapokra helyezik az önkormányzati testületek pénz- és vagyonkezelését.

Ha az új közigazgatási törvényt tető alá hozzák, a belügyminiszter kijelentései szerint is nyomban sor kerül a fentebb említett intézkedések megtételére, vagyis lassanként, de annál biztosabban egyengetik az utat a közigazgatás államosítására.

Hogy milyen komolyan foglalkoznak a városok pénz- és vagyonkezelésének állami felügyelet alá, vagy talán

állami kezelésbe való vételével, erre nézve a legjellemzőbb, hogy már mindenünnen bekérték a miniszteriumba a városok számvevőségi és pénztári tisztviselőinek létszámáról és minősítéséről szóló kimutatásokat. Mindenütt a megyei számvevőségek főnökét bízták meg az erre vonatkozó jelentések betérjesztésével. Biztosra vehető eszerint hogy a Szentésre és Csongrádra vonatkozó adatok is már a miniszteriumban vannak.

Illetékes helyen kerekén elzárkózkodtak a kérdéssel összefüggő felvilágosítások megadása elől, sőt azt is kijelentették, hogy nem tudnak semmiféle személyi adatra vonatkozó előterjesztésről.

Mindez természetesen semmit sem változtat a dolgok lényegén és azon értesülésünkön, hogy a miniszteriumban lévő adatok alapján fogják ujjaszervezni a városok háztartását. A számvevőségi és pénztári tisztviselőket, épügy mint a megyei számvevőség tisztviselőit, a belügyminiszter fogja ezentul ki nevezni. El lehet készülni eszerint a polgárság arra, hogy az új közigazgatási törvény a jövőben a számvevőségi és pénztári tisztviselők megválasztását kiveszi a képviselőtestület hatásköréből. A városi számvevőségnek és pénztáraknak tisztviselőit ezentul a kormány nevezi ki és ezek csak a kormány által lesznek fejelemileg felelősségre vonhatók.

Herepelyva, mely sertészetésre kiválóan jó, kapható I. ker. Kiss Bálint ucca 10 szám alatt.

Márványtáblákkal jelölik meg a szabadságharc szentesi eseményeit

Az idén van nyolcvanadik évfordulója a nagy történelmi időknek.

Nyolc évtizede telt már el annak, hogy a magyar történelem egyik legnagyobb és egyben legtragikusabb szabadságharcát vívta meg a Habsburgok ellen és ennek a titáni harcnak legszebb katonai teljesítménye az 1849. évi tavaszi hadjárat volt. A Horvátország, Galícia, Ausztria, Bukovina és Havasalföld felől, tehát minden oldalról szorongatott magyar sereg csodálatos erővel és lelkesedéssel vetette magát a harcba, aminek a vége Buda visszafoglalása lett és aránytalanul kisebb magyar hadsereg teljesen megtisztította az országot a tulerőben levő császári csapatoktól.

Ennek a híres tavaszi hadjáratnak az utvonatát most az egész ország területén márványtáblákkal akarja megjelölni a Hadtörténelmi Múzeum. Minden olyan helyen, ahol akár a magyar, akár az ellenséges császári csapatok megfordultak, megszállottak, ahol fontos tanácskozás, vagy ütközet volt, márványtábla fogja feltüntetni az esemény pontos idejét és rövid szöveg fogja megörökíteni az esemény leírását.

Szentés természetesen szintén egyik fontos színhelye volt a tavaszi nagy hadjáratnak, illetőleg itt is megfordultak ugy a magyar, mint a császári seregek. A »tavaszi« hadjárat alatt 1849. szeptemberéig tartó eseményeket értjük és ezen időközben három olyan esemény van, amelyet külön-külön márványtáblán fognak megörökíteni. Az egyik Thun felderítő csapatainak bevonulása Szentésre 1849. július 31-én. A másik esemény augusztus 2-án játszódott le, amikor Schlick tábornok hadtestének a zöme Szentésre érkezett,

Bolgárkertészetek
öntözésére

Motoros szivattyút

kedvező fizetéssel szállít a Hofher-Schranz Gépgyár képviselete:

NOVOBÁ CZKY ANDOR
Kossuth-tér — Nagy Ferenc ucca sarok.

Legszebb, legolcsóbb

cipőt, harisnyát, játékokot

az új üzletben **CZOBOR IMRÉNÉL** vásárolhat. Ross utca Dobraf-ház

Uj lótenyésztés
készít Cs...

Még ez évben e törzs

A háboru many nemhogy lószükségletének hanem világhírű háboru alatt ault javarésze, de kodási irányai hóbortok, terv annyira tönkre állományt, hogy te világraszóló idejűleg piacát elsősorban a meg, mert még csak áron alul németek egyik portcikke a lógyarazata, hogy nül a háboru láttak a lóállom piacok megszerz

Ebből az e Csongrádvármeg már négy évvel lótenyésztési sz amely tényleg h hogy néhány é hozza a lóállom gye a lótenyésze azt a külön mellyel a szente tenyésztés mind Ezt a rendelet a zugmének kipu miniszterium ala jóvá, most azon miniszterium re hozott lótenyészte k figyelembe szabályrendelete szabályrendelet most dolgoznak közelebbi törvé les már le is fog

Ezzel egyi összes szentesi könyvi összeírás folyamán befel könyvezéssel t állományról és rendelet is érvé rövidesen ujból fontosabb, jöve teszi határban is

Eladó házak. Vás és annak lábában 39 számú ház el sárhelyi ucca 22

EPIT
és TÁ
PONTOS
D.SZ

Nedve
szigetelés
tesz 10 év

a harmadik esemény pedig az volt, hogy augusztus 21-én a magyar hadsereg elől visszavonult Schlick generális és Lenkey ezredes csapatai foglalták el és tartották megszállva Szentest.

A Hadtörténelmi Múzeum ennek a három eseménynek a megörökítésére gondolt, azonban a polgármesterhez intézett tegnapi levelében azt kéri, hogy amennyiben ezenkívül volnának még olyan események, amik a tavaszi had-

járáttal összefüggenek, úgy közölje azokat sürgősen a város, mert csak úgy lesz teljes a kegyeletes munka, ha minden időpontot és eseményt megjelölünk a márványtáblákkal. Ilyen márványtáblát kellene elhelyezni a szabadságharc nagyevű krónikásának, Horváth Mihálynak a szülőházán és még több Szentessel, illetve a tavaszi hadjáráttal kapcsolatos esemény megörökítésére.

A derekegyházi osztott földek Szentéshez csatolását sürgetik a földigénylők

Ma újra tárgyal a földművelésügyi miniszter megbízottja a földigénylők képviselőivel.

Tájékoztató megbeszélést tartott a napokban a földművelésügyi miniszter Szentésre leküldött megbízottja a földigénylők választmányával és a választmány ellenőrző bizottságával, hogy közvetlen tudomást szerezzen a földigénylők kívánságairól. Ezt a tárgyalást ma délután három órakor tovább folytatják a vármegyei gazdasági felügyelő hivatalában, sőt értesülésünk szerint ma valószínűleg még azokat is meghallgatja Szemes Árpád főfelügyelő, akiktől adó- és haszonbértartozásuk miatt elvette az OFB földjeiket.

Tegnap délelőtt személyesen beszéltünk a miniszteri kiküldöttel, aki kérdésünkre csupán annyit válaszolt, hogy az itt egybegyűjtendő adatok alapján teszi meg előterjesztését a földművelésügyi miniszternek. Világos tehát eszerint, hogy semmiféle intézkedési jogkörrel nem ruházták fel Szemes Árpád főfelügyelőt, ennek ellenére is minden reményük meg lehet azonban a földigénylők arra, hogy módot és alkalmat fog keresni a miniszterium a földreform végrehajtásával kapcsolatban felmerült jogos panaszok és sérelmek mielőbbi orvoslására.

A földigénylők választmányától

nyert értesülésünk szerint a kormány elé terjesztett memorandum alapján folynak a tárgyalások a miniszteri kiküldöttel. Azt az újabb felvetett gondolatot, hogy a város közelében helyezték el őket, csak elméleti jelentőségűnek tartják a választmány tagjai, mert aligha akad olyan szentesi gazda, aki hajlandó volna a város alatt fekvő földjét még kétszerannyi derekegyházi földért is elcserélni. Annál inkább ragaszkodnak a kiosztott nem vagyonszármazásos földek vételárának méltányos megállapításához, továbbá a víz- és aszálykárok arányában az adó- és haszonbértartozások, valamint az ezzel kapcsolatos késedelmi kamatok engedéséhez. Kívánatosnak tartják ezenkívül a derekegyházi osztott földek Szentéshez csatolását és méltányossági szempontból újból földhöz akarják juttatni azokat, akik köztartozásuk következtében elvesztették földjeiket.

Szemes Árpád főfelügyelő hosszasán tárgyalt tegnap az adó- és haszonbértartozások felől a szegedi pénzügyigazgatósággal, úgyhogy a ma délutáni megbeszélés után egyelőre valószínűleg befejezi szentesi misszióját.

Törvényszék elé állították a „Hangya” két volt alkalmazottját

Nyolcszáz pengős áruhiány miatt feljelentést tett ellenük a szövetkezet üzletvezetője.

Halász Szabó Ferenc a »Hangya« volt üzletvezetője feljelentést tett annak idején a szövetkezet azóta elbocsátott két alkalmazottja, Füst Molnár Lajos és Nagy Ferenc ellen, akiket azal vádolt a most megtartott törvényszéki tárgyaláson a kir. ügyészség, hogy 1928. év májusától több különböző alkalommal 800 pengő értékű italt és élelmiszert vittek el a szövetkezet helyiségéből.

Füst Molnár Lajos a tárgyalást vezető törvényszéki tanácselnök kérdésére a leghatározottabban tagadta bűnösségét. Még egy szelet papirt se vitt el a szövetkezetből, legföljebb csak arról lehet szó, hogy hébe-korban egy szeletke szalámit fogyasztott el az üzletben. Ezt látta és tudta az üzletvezető is, arról pedig fogalma sincs, hogy a 800 pengő áruhiány miképpen állhatott elő.

Nagy Ferenc is hasonlóképpen vall,

mindig tisztában volt azzal és szigorúan ahoz is tartotta magát, hogy ami a szövetkezeté, az nem az övé. Ha hibát követett el, legföljebb azt lehet a terhére írni, hogy borfejtés közben néha egy pár korty bort megivott.

Halász Szabó Ferenc volt szövetkezet vezetője, akit tanuképpen hallgatott ki a bíróság, hangsúlyozta, hogy

egyetlen egyszer sem látta, hogy a vádlottak elvittek volna valamit az üzletből. A rendőrségi nyomozás során tett beismerő vallomásuk alapján induit meg ellenük a törvényes eljárás, a maga részéről pedig szükségesnek tartja leszögezni a bíróság előtt is, hogy ő soha sem engedte meg a szövetkezet alkalmazottainak az ott lévő élelmiszerek fogyasztását. Ahol öt-hat alkalmazott van, lehetetlenség az ilyent megengedni, mert évenként több ezer pengőre szokne fel az eként előálló áruhiány.

Tarajossy Béla tanácselnök a vádlottak elé tárja a rendőrségen tett beismerő vallomásukat, de ezzel szemben újlag megismételték, hogy nem vittek el semmit a szövetkezetből és hogy legföljebb négy-öt pengő értékű italt és élelmiszert fogyasztottak el az üzletvezető tudtával és beleegyezésével.

Halász Szabó Ferenc üzletvezető tiltakozott ezen állítás ellen, majd kijelentette, hogy bizonyos leírások következtében utólag csak 400 pengő nyershiányt állapítottak meg. Az ügyész kérdésére azt válaszolta, hogy nem kívánja a vádlottak megbüntetését, mire az ügyész a vádat elejtette és a törvényszék a további eljárást beszüntette úgy Füst Molnár Lajos, mint Nagy Ferenc ellen is.

A károsult volt szövetkezeti üzletvezetőt a szóbanforgó 400 pengő megfizetése iránti keresetével polgári perre utasította a törvényszék.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap, április 14-én délután 4 órakor méréselt, este 6 és negyed 9 órakor rendes helyárrakkal. — Várkonyi Mihály filmje. — A Művészfilm megjelenésén kívüli legnagyobb világhattrakciója:

CHICAGO

11 fejezetben.

Főszereplők: Várkonyi Mihály — a férj.
Phyllis Haver — a feleség.
Róbert Edeson — az ügyvéd.

Ön minden idegzálával figyel! Ön csodálkozni fog!

Phyllis Haver démonibb, mint az »Elsodort ember«-be, Várkonyi férfiasabb, mint a »Tripoliszi fogoly«-ban. Bűrlészek: Ferkó, a mostoha gyerek! — Halászat-vadászat!

Jön: Carmen. — Orgonavirágzás. — Sejk halála.

Nagyon szép butorok

tartós kivitelben, szolid áron kaphatók

Sztanajovics asztalosnál
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

Müller Gyula

Telefon: 148.

gabonakereskedő

Vásárhelyi-u. 28.

Tavaszi kétsoros árpa, valamint aradalmi zab, búkköny, maharmag, tengeri, darák és elsőrendű korpa legolcsóbban kapható.

Mozgalmat indítottak a vágóhídi díjszabás leszállítására

Az Ipartestület és Iparkamara közös akciója a városnál.

Az Ipartestület most olyan mozgalmat indított, amely nemcsak a legsúlyosabban érintett mészáros iparosokat érdeklí, de nagyon sok vonatkozásban Szentes egész polgárságát is.

Az ügy előzményei 1928. január 1-ére nyulnak vissza, amikor az új vágóhídi díjszabás életbe lépett. Már a felemelt díjszabás életbeléptetése előtt több alkalommal rámutattunk arra, hogy az új díjak túlságosan magasak és ezt az emelést, amely például a sertés vágásoknál több mint 400 százalékos volt (1.90 pengőről 8 pengőre), — elsősorban a polgárság, a fogyasztó közönség fogja megérezni.

Voltak azonban más súlyos következményei is az emelésnek. Éppen a legszegényebb néposztály esett el egy nagyon olcsó husételtől. A korábbi években ugyanis nagyon sokat dolgoztak a szentesi hentesek a szegedi és a budapesti szalámigyáraknak, sok hasított fél sertést szállítottak el Szentesről, a sok sertésfej, láb stb. nagyon olcsó élelmiszereként itt maradt és itt került fogyasztókhoz. Mióta a magas vágóhídi díjszabás életbe lépett, elmaradt a hasított sertések kivitele, mert már nem voltak versenyképesek a fővárosi és a szegedi piacon. Az egyik szentesi hentesmester Fábiónon rendezett be vágóhelyiséget és onnan szállít most is hasított sertéseket Budapestre, a többi azonban kénytelen volt felhagyni ezzel az üzletággal. Ugyanez a helyzet a borjúknál is, amelyeket most már csak élve szállítanak el Szentesről, mert ha itt vágnák le, akkor annyira megdrágulna a borjú husa, hogy nem lehetne a fővárosban, vagy Bécsben elhelyezni.

Az Ipartestület emiatt megtárgyalta a kérdést a szegedi Kereskedelmi és Iparkamarával is és elhatározta, hogy a napokban lépéseket tesz a városnál a vágóhídi díjszabás leszállítása érdekében. Hivatkozik az Ipartestület arra, hogy a szentesi vágóhídi díjszabása nemcsak a legmagasabb az egész országban, de egyben beleütközik egy érvényben lévő kormányrendeletbe is. A 96.800—III. 1. 1912. F. M. érvényben lévő rendelet kimondja, hogy a vágóhíd használati díjak nem lehetnek magasabbak, mint amennyiből a város a közbiztonság érdekében fordított összeg évi törlesztését, továbbá a karbantartási és üzemi kiadásokat fedezni tudja. Szociális okokból és mezőgazdasági érdekből a vágóhídi díjak nem képezhetnek jövedelemforrást a város számára a rendelet szerint. Az Ipartestület azonban rámutat arra, hogy ezzel szemben a városi költségvetésben 1928-ban a vágóhídi kiadások 2036, a bevételek pedig 32.882 pengőt tesznek ki. 1929-re a vágóhídi kiadásai 3823, bevételei pedig 36.500 pengőben vannak előirányozva, vagyis a bevétel tizszeresét teszi ki a kiadásoknak és így homlokegyenest ellenkezik az érvényben lévő rendelettel, ami ugy lát-szik, a költségvetés felülvizsgálatánál

és jóváhagyásánál a belügyminiszterium figyelmét is elkerülte.

Nem kívánja azonban az Ipartestület, hogy a nehéz anyagi helyzetben levő város teljesen elessen ettől a jövedelmi forrástól, csupán azt akarja mozgalmával elérni, hogy oly mértékben történjen meg a vágóhídi díjszabás leszállítása, hogy újból versenyképessé váljon a szentesi áru a fővárosi és a külföldi piacon. Ennek a kérdésnek a várossal való megbeszélésére a közeli napokban Szentesre fog érkezni a kamara egyik kiküldöttje.

Nem fér el jelenlegi helyén a rendészeti hivatal

A hivatali zsufoltság megszüntetése végett előterjesztést tesz a rendészeti tanácsnok a polgármesternek.

A városházán megtartott hivatalvizsgálat alkalmával a főispán és az alispán is megállapították, hogy a rendészeti hivatal zsufoltságán az ügymenet érdekében okvetlenül változtatni kell. A polgármester és a városi tanács is erre az álláspontra helyezkedett. Amint értesülünk, legközelebb már a képviselőtestület elé terjesztik az erre vonatkozó javaslatokat, melyek révén nemcsak a rendészeti hivatal, de a városházán lévő többi hivatal zsufoltságán is segíteni akarnak.

Dr. Nagy Sándor rendészeti tanácsnok most dolgozik a polgármester elé terjesztendő részletes javaslaton, amely azt fogja igazolni, hogy nem használható már el sokáig a vezetése alatt álló ügyosztályoknak mai viszonyoknak megfelelő elhelyezése. Külön hivatali helyiséget kér a rendészeti tanácsnok a városi kézbesítők és nyomozók, a járőrelőőrök, a hivatalvezető, a fogalmazói kar, az iktató és irattár, a leírás iroda, a bűnjelraktár és a kihágási tárgyalóterem részére, ami azt jelenti, hogy az eddigi három szűk helyiség helyett nyolc helyiségre van szüksége a rendészeti ügyosztálynak.

Négyesi Imre dr. polgármester lapunk husvétii számában tett nyilatkozatából megállapítható, hogy nemcsak a rendészeti hivatalnak, de a város többi ügyosztályainak is szükségük van a városháza építéskor tervbevett régi helyiségeikre. Hogy a városi hivatalok kellő elhelyezése tekintetében milyen megoldást választanak, az most még bizonytalan, de a legvalószínűbbnek tartjuk, hogy elsősorban a rendőrség másutt való elhelyezéséről próbálnak gondoskodni, amiben a belügyminiszter messzemenő megértő támogatására is számíthatnak.

VÁLLALOK 1156

fehérnemű varrást, kiszabott munkákat is. Egyszerűbb munka 50 fillértől, finomabb munka is jutányosan. Hívásra házhoz is megyek. Szíves pártfogás! kér
HORVÁTH BALINTNÉ
Hékéd 26, hékédi iskola mellett.

Hirdetmény

Munkaadók és munkavállalók (alkalmazottak) figyelmébe!

Az Országos Társadalombiztosító Intézet központja az Intézet önkormányzati szervei, közgyűlési, valamint kerületi pénztári választmányi tagjainak és póttagjainak választásánál a szavazói jogosultság igazolásául szolgáló szavazói igazolványoknak egyelőre a háztartási munkaadók részére történő kiképzését megkezdte.

A háztartási munkaadók igazolványának kiküldése után rövidesen sor kerül a gyári, ipari, kereskedelmi stb. munkaadók szavazói igazolványának kiküldésére is.

Ugy a háztartási alkalmazottak, mint a gyári, ipari, kereskedelmi stb. alkalmazottak szavazói igazolványa a munkaadó szavazói igazolványával együtt egy borítékban lesz a munkaadók címére kiküldve s az igazolványokat a munkaadók elismervény mellett a munkahelyükön fogják az 1.700—eln. 1929. N. M. M. számú rendelet 134. §-ának 2. pontjában foglalt rendelkezés szerint az alkalmazottaknak kiképzíteni és az elismervényt megőrizni.

Az 1929. évi március hó 23-án alkalmazásban álló, de időközben foglalkozásból kilépett alkalmazottak részére, jelentkezésük esetén a szavazói igazolványt a volt munkaadó szintén köteles kiadni.

Mindazok a munkaadók, akik 1929. március 23-án biztosításra kötelezett alkalmazottat foglalkoztattak és mindazok a munkavállalók, akik 1929. március hó 23-án biztosításra kötelezett üzemben, háztartásban alkalmazásban állottak, s 1929. április hó 20-ig bezárólag szavazói igazolványukat nem kapták kézhez, a Kirendeltségnél (Szentes, Bartha János ucca 6 szám) szóval vagy írásban felszólalhatnak s bizonyítékaik alapján a szavazói igazolványuk kiadását kérhetik.

A szavazói igazolványoknak helytelen kiállítása, vagy az illetőknek más választói csoportba, alcsoportba történő téves besorozása miatt, indokaik ismertetése mellett, szintén felszólalást lehet beadni, illetőleg helyesbítést kérni.

A betegállományban levő, de egyébként választói jogosultsággal bíró munkavállalók részére a szavazói igazolványokat a szentesi pénztári kirendeltség közvetlenül küldi ki.

A szavazói igazolvánnyal történő mindennemű visszaélés a vonatkozó törvényes rendelkezések szerint kihágás, s szigorú megtorló intézkedést (pénzbüntetést) von maga után.

Szentes, 1929. április 11.

Az Országos Társadalombiztosító Intézet szegedi kerületi pénztárának szentesi Kirendeltsége.

ITT A TAVASZ

Gyümölcsfa

szükségletét beszerezni nem kell vidékre menni, mert helyben a legolcsóbb és legmegbízhatóbb

gyümölcsfát

RISS ALBERT UTÓDA

őzv. Riss Alerte és Fiai

a Széchenyi Gőzmalom mellett.

rózsa és faiskola telepén kaphat, ahol 30 ezer darab fa és 5 ezer darab rózsa bokorból van választék — Érdeklődőknek árjegyzékel szívesen szolgál

Legkorábbi vetni való borsó mag van kisebb-nagyobb mennyiségben eladó.

JÓ TERMÉST VÁRHAAT.

ALAPITVA 1890. ÉV.

HAJÓFATÜLTET

Allyrendelet
pármege

az összes lo
ését.

magyar loá

a monarch

gyobb rés

oikk is volt

nemcsak elpu

os idők gazo

böző tenyész

n keresztezé

még megmar

ar lo elveszi

és ezzel e

a bajokat l

özönség ére

var lovat szí

eladni, addi

delmezőbb

inek az a m

netek közve

szzerűen hoz

vitásához és

ásból kiindu

törvényhatósá

1925-ben oly

deletet alkot

lett volna ar

teljesen rend

vedelmezővé

ból megszer

jó hírnevet,

vármegyei l

dicsekedete

amely főleg

ra irányult,

ból nem hagy

földmivelésüg

hogy az azó

ény és rendel

alkosson

negye. Ennek

megalkotás

házán és a le

gi bizottsági

alni.

már folyik

lovainak törz

et még a ny

a ezzel a törz

alakul ki a l

észtési szabá

akkor nagy

é és ami a le

vé válik a sze

nyesztés.

cca 22 szám ala

Simonyi Ernő uc

tekezni lehet V

att. 15

MESEK

ÁSOK

ZITÉSE

LAJOS

TER

alakat

szárazd

előssége

NAPIHIREK

Péntek, április 12. Róm. kath.: Gyula. Protestáns: Gyula. — Nap kél: 5.18 órakor, nyugszik: 6.44 órakor. — Hold kél: 6.39 órakor, nyugszik: 10.22 órakor.

Időjelzés: Inkább felhős idő, kisebb lecsapódásokkal, később némi lehülés valószínű.

— **Buzáért** 23.80 pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— **Uj rend a hagyatéki terhek igazolásánál.** A királyi adóhivatal új rendet léptetett életbe a hagyatéki terhek igazolásánál. Az adóhivatal azt tapasztalja, amikor az örökösödési illetéket kirojja, hogy a hagyatéki terhek igazolása sohasem történik a felek és az adóhivatal érdekeinek szem előtt tartásával. A temetkezési vállalkozók ugyanis csak a szoroson vett temetkezési felszerelésről és koporsóról adnak a feleknek szabályszerű számlát, a temetés többi költségeiről (pap, kántor, énekesgyerek, ha-angozás, sirásás, fogatok stb.) csak alá nem irt jegyzéket szolgáltatnak ki. Így ezeket a kiadásokat az adóhivatal nem fogadhatja el igazoltaknak, ami által megkárosodnak a felek, akik természetesen felebeznek, ezáltal pedig munkatöbbletet okoznak a különböző hatóságoknak. Ezért az adóhivatal utasította a leltározó közegeket, hogy a jövőben ne is vegyék figyelembe az ilyen cédulákat, hanem a ténylegesen kifizetett hagyatéki terhekről minden esetben szabályszerűen kiállított és aláírt számlát, vagy más okmányt követeljenek.

— **Ülést tart szombaton a villamos nagybizottság.** A villamos nagybizottság folyó hó 13. napján, szombaton délelőtt 9 órakor ülést tart a polgármesteri hivatalban.

— **»I. Sándor király«** újabb uralkodói cselekedetei. Lapunk tegnapi számában közöltük I. Sándor magyar király, más néven Pápay Sándor elmébajos szarvasi szabósegéd legújabb levelét, amelyben egy várat és 17.000 holdas hitbizományt ajánlkozott a polgármesternek és újból megerősítette Szentés polgárságának általa adományozott nemesi kiváltságait. A szerencsétlen szabósegéd most várossá tette meg Szarvas községet és a főszolgabíró kinevezte főpolgármesternek. Minden ismerősének grófi és bárói rangot adott, úgyhogy ma már minden második ember gróf vagy báró Szarvason. Megrajzolta Európa legújabb térképét, amelyen Ausztriát és Csehországot teljesen szétosztotta a környező országok között. A legérdekesebb az, hogy ezt a térképet megküldte Európa uralkodóinak és nevesebb politikusainak. Ebben az egyben talán nem is cselekedett neveléses valamit, mert ezeknek az államférfiaknak legalább is nem sok joguk volna nevetni a térképen: tíz évvel ezelőtt a Páris környéki békediktálás alkalmával nem sokkal nagyobb logikával rajzolták meg Európa mostani térképét, mint ez a bolond szarvasi I. Sándor király.

— **Tizenhét ezer pengő forgalmiadó folyt be márciusban.** Március hónapban a szentesi forgalmiadó hivatalba készpénzben 7.132.13, bélyegben 10.271.20, összesen tehát 17 ezer 403 pengő 33 fillér forgalmiadó folyt be. Ebből a város részesedése 4.350.83 pengőt tesz ki. Fényüzési forgalmiadó címén 766.30 pengő folyt be márciusban, aminek 10 százaléka illeti a várost.

Cementárúk, sirkövek, szegélyek Pálffyánál. Telefon 86.

— **Pengő értékben kéri a viteldij megállapítást a bérkocsisok.** Győri Ferenc bérkocsitulajdonos nyolc társa nevében beadványt intézett a városi tanácshoz, melyben azt kéri, hogy a még mindig papirkoronában megállapított bérkocsi viteldijakat állapítsa meg pengő értékben.

— **Dr. Henyey László szentesi kir. közjegyző,** közjegyzői irodáját a Sáfrány Mihály ucca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

Friss, darabos és oltott mész, friss MAK cement Pálffyánál. Telefon 86.

Influenza, torokgyulladás, tüdőcsucsuhurut, az orr és garat elnyájkosodása, a mandolák, a fül és a szem megbetegedése esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes »Ferenc József« keserűvíz használatával többször és alaposan kitisztítsanak. Közkórházak főorvosai megállapították, hogy a **Ferenc József** víz orbáncná és más lázzal járó fertőző betegségeknél is a szenvedő emberiségnek nagy szolgálatot tesz. Kapható gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— **Nagy képkiallítás a megyeházán.** Mult évi nagy sikere után ismét ellátogatott hozzánk Vastag Gyula és jóhírű Váci uccai szalonjából elhozta 300 darabot meghaladó festmény, szobor és rézka-c-gyűjteményét, melyben képviselve vannak úgy az elhalt klasszikus mestereink, mint az élő jeles festőművészeknek gondos kézzel összeválogatott alkotásai. Hiszünk, hogy közönségünk ezuttal is támogatni fogja ezen érdemes tárlatot, mely 8 napig lesz nyitva s az eladások részletfizetés mellett is fognak lebonyolíthatni.

— **A Hadróá ügye.** A következő levél közreadására kérték fel bennünket: Tekintetes Szerkesztő Ur! A szentesi Hadróá volt helyettes elnöke tudomásom szerint bejelentette Szentés város polgármesterének, hogy a közgyűlés elhatározta, hogy a Hadróá ezennel »Honr« szövetség lesz. Mi pedig, a hadigondozottak, ezideig tudomásom szerint bejelentettük, hogy közgyűlés lett volna, sőt választmányi ülés sem volt évek óta. Hanem igenis tudomásunk van arról, hogy már a közgyűlést kötelességük lett volna összehívni, de ezt még a mai napig nem tették meg eddig, pedig míg a közgyűlés ezt el nem határozza, még a volt helyettes elnöknek sincs joga ilyesmit bejelenteni. Maradtam Szerkesztő Urnak alázatos híve: Szabó Lajos, 75 százalékos hadirokkant, aliszta.

Akármiilyen vörös, akármiilyen kemény, kerges, repedezett a lószerszám, vagy lábbeli, a »Bodolin« egyszeri használata után puha és fekete lesz. Kapható **Schultznál.**

— **Iparengedély ügyek.** A Mentő ucca 30 szám alatt lakó Sándor István kőművesmester műkö és cement feldolgozására kért iparengedélyt. — **Kandász Ferenc** pék engedélyt kért arra, hogy Mentő ucca 64 szám alatti sütődjében régi üzletvezetőjét, G. Szabó Józsefet újból alkalmazhassa üzletvezetőnek. — **Mindenféle élőállat adásvételére** kért iparengedélyt Détár László Kistóka 178 sz. alatti lakos. — **Széchenyi ucca 100 szám alatti házban** nyitandó szatocsüzletre kért iparigazolványt Molnár Sándorné szül. Varga Erzsébet.

— **Mindenkinek meg kell látogatni a budapesti Nemzetközi Vásárt.** A vásár igazolványok alapján ötven százalékos viteldij mérséklést lehet igényelni az összes magyar közlekedési vállalatok vonalán. A vásárral egyidejűleg igen nagyszabású kulturális események lesznek Budapesten és számos nagy sporteseményt, többek közt a királydíj lefutását, valamint festői lovasjátékokat is a vásár idejére tűztek ki.

— **A hősök emlékére ültetett fák megjelölése.** A Jegyzők Arvaháza tegnap ajánlatot tett a városnak, hogy olyan jelzőtáblákat szállít, amelyek alkalmasak a hősök emlékére ültetett fák megjelölésére. Ezek a táblák rendkívül izléeses kivitelűek, cserfa és báborkoszuva övezi, alul rohamsisak és kard van, a közepén pedig bevésik a hősi halott nevét, valamint a rávonatköző adatokat.

A Magyar Lányok, fiatal lányok képes irodalmi lapja, szerkeszti Tutsek Anna. Szébbnél szébb regények, elbeszélések, versek, társadalmi és ismeretterjesztő cikkeken kívül a szerkesztői üzenetek tartják a lapot. Megjelenik havonta háromszor, 1-én, 10-én és 20-án. Előfizetési ára negyedévre 2.40 pengő. A Magyar Lányok előfizetői 1.60 pengő kedvezményes áron szerezhetik meg a Százszorszép könyvek című regénysorozatot. Együttel előfizetési ára negyedévre 4 pengő. Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrassy-ut 16.

Szerkesztésért kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

**Szentési
Fakereskedelmi és Malomipari Rt.
„Széchenyi“ Bőzmalom és Bőzfűrész
Telefon: 6.**

Telefonhívásra csúváraink házhoz mennek.
Vámórlés Pékórlés Darálás

Modern fűrészüzemünkben azonnal elkészítjük és az építkezés színterére szállítjuk az összes

építési anyagokat és cementárúkat.

Bőven kivágott méretek.

Egészséges elsőrendű anyag.

Kedvező fizetési feltételek

Mielőtt építkeznek, saját érdekében keressen fel bennünket

Vezetesse be a telefont

Ön is!!!

Ez a város fejlesztése

Azonnal adja be a kérvényt a postafőnökséghez.

Bármilyen

gyármányu kerékpárt legoicsóbban vehet

Bosch dinamó lámpa	20 P
Michei köppen	8 P
Lábpumpát helyettesítő	2 P
Belső gummi	2 P
Nagy kerékcsergő	2 P
Kakuk csengő	1 P

Borinál, Széchenyi-ucca 57.

Egy jó munkás

borbélysegédnő

elhelyezést keres.
Cím a kiadóban.

Gyászruhák

minden nagyásban állandóan kaphatók
Molnár Áruházában, Rossuth-u. 8.

Vizvezeték szerelést,

fagymentes kutak szerelését és javítását, fürdőszoba berendezéseket és kuttársági vezetékek javítását és szerelését jutányosan készítem

FÜSTI M. JÁNOS

kuturó és szerelőmester
I. Kisgörgős ucca 6. szám.

Eladó Bercsényi ucca ház

és a jámborhalmi megállónál 11 hold prima föld.

Nemzeti rendeletet

az összes lovak

ését.
magyar lóálló-
a monarchhia
gyobb részét,
cikk is volt. A
nemcsak elpusz-
os idők gazdál-
böző tenyésztési
keresztezések
még megmaradt
ar ló elvesztet-
és ezzel egy-
a bajokat leg-
közönség érezte
ar lovat szinte
eladni, addig a
delmezőbb ex-
ének az a ma-
etek közvetle-
szerűen hozzá-
vításához és a

ásból kiindulva
örvényhatósága
1925-ben olyan
eletet alkotott,
lett volna arra,
teljesen rendbe-
delmezővé te-
ből megszerez-
jó hirnevet, a
vármegyei ló-
dicsekedhetett.
amely főleg a
ra irányult, a
ból nem hagyta
földmivelésügyi
hogy az azóta
ény és rende-
alkosson új
megye. Ennek a
megalkotásán
házán és a leg-
gi bizottsági ü-
alni.

már folyik az
lovainak törzs-
et még a nyár
a ezzel a törzs-
alakul ki a ló-
észtési szabály-
akkor nagyon
é és ami a leg-
vé válik a szen-
nyésztés.

cca 22 szám alatti
Simonyi Ernő ucca
kekezni lehet Vá-
att. 1531

MESEK
ÁSAK
ZITÉSE
LAJOS

alakat
szárazzá
elősséggel

S Z I N H Á Z

Holnap este

ujból megnyílnak a Tóth József színház kapui, hogy hosszú szünet után helyet adjanak a valóban komoly művészetnek. Szombaton este 8 órakor tartja megnyitó előadását az Országos Kamara Színház. Alapi Nándor igazgató nemcsak kitűnő művészi együttesel érkezik Szentésre, de olyan műsorral is, amelynek minden darabja azonfelül, hogy lebilincselően érdekes, tényleg művészi és irodalmi értéket is jelent. Ha végig tekintünk a műsoron, első pillanatra megállapíthatjuk, hogy nem olcsó eszközökkel dolgozik, nem külső és könnyű sikerekre pályázik Alapi Nándor társulata, hanem valóban komoly művészi ambíciók fűtik és amit Szentésen be akar mutatni, az maga a kultúra és a nemes értelemben vett irodalom.

A megnyitó előadáson Hevesi Sándor Elzevirje kerül bemutatásra és a Nemzeti Színház e nagyszerű műsordarabjának nehéz szerepei a következő művészek kezeibe vannak elhelyezve: Mágori Dóra, Ditrói Ica, Alapi Nándor, Miskey József, Mihályi Mária, Bánhidny László, Gyarmathy Anikó, Farkas Endre, Ihász László, Gerszán Irma, Kovács Antal. Vasárnap délután Herczeg Ferenc Kék róka-ja, este pedig Csathó Kálmán: Házasságok az égben kötetnek című pompás vígjátéka van műsoron.

Nagy érdeklődés előzi meg Körös Andor Szürkehályog című színművének bemutatását. Ez a darab az Alapi-féle pályázaton megnyerte az 1000 pengős díjat és a társulat 2000-ik jubiláris előadásán Győrött került először színre. A premier után Körös Andor négy nap alatt teljesen új harmadik felvonást írt a darabhoz és ebben az átdolgozott alakban Szentésen lesz a bemutatója.

Az Országos Kamara Színház műsora:
Szombaton: Elzevir.
Vasárnap délután: Kék róka.
Vasárnap este: A házasságok az égben kötetnek.
Hétfőn: A szerelem és a halál játéka.
Kedden: A buta ember.
Szerdán: Szürkehályog.
Csütörtökön: Kisasszony férje.
Pénteken: Hamlet.
Szombaton: Vén leányok.
Vasárnap: Az ezredes.

Temesváry és Szolcsányi

az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentés, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Buzát

és mindenféle terményt legmagasabb napiáron vásárolunk.

Saját őrlésű **KORPA, LISZT** és mindenféle **DARA** állandóan kapható.

Arcszépfítéshez bármilyen gyártmányú krémet vesz, használjon zsíros bőrnél **Zendus** citromos borax-, száraz bőrnél **Zendus** növény-szappant. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot, pörösenést huzamosabb használatnál végleg eltünteti. 1 doboz ára 80 fillér. Kapható minden gyógyszerertárban.

Bokor-, futó és babarózsák

legujabb fajokban, nemesített

Őszibarack és édes mandulafák

diszcserjék és thuják kaphatók

Kálmán Károly

ker/gazdaságában
Kiss Bálint ucca 5.
Faiskola: Lapistó 2.

1135

Tanyakincse a jó víz

Ha Önnek jó vizre van szüksége, úgy forduljon bizalommal

Baráth Ferenc kútfúrómesterhez,

kinek az egész Alföldön elismert kútfúrási vállalata garancia arra, hogy minden igényt sikerrel kiegyítsen.

Elvállal ártézi- és műkutak furását az elismert mérsékelt díjazás mellett.

Cím: Hódmezővásárhely, I. ker. Kemény ucca 2 szám.

Gyümölcsstermelők figyelmébe

Enda, Sulfarol, Tutokil, Dendrin, Nosprasen, Solbar, Ustin és Elosal

gyümölcs és szőlővédelmi

szerek a legjutányosabb árban a

H a n g y a

üzletekben kapható

Elsőrendű pusztaféreges zöldesfehér FAJBOR

Friss hortobágyi juhturó

állandóan raktáron. — Répa mag már most kapható. — Bükköny előjegyezhető!

Mauthner-féle eredeti északnémetországi telepein termelt takarmányrépa magvak, elismert legjobb minőségűek az alanti fajokban kapható

eckendorfi sárga, eckendorfi vörös, Mammoth óriási vörös, Olajbogyó sárga, takarmány cukorrépa magvak

Mauthner-féle kert-, vetemény és virágmagvak

Pózsit lümagkeverék

minden faj a legolcsóbb napiáron kaphatók.

PÓLYA LAJOS

Nyíri-közi üzletében. Telefon 85

Fehérnemű varroda

új Előnyomdával

felszerelve pontos, izléses és lelkiismeretes munkát jutányos áron vállal

Szárszabó R. Imre u. 17. sz. Kálvin-tér. Tanulók felvételnek.

Tudatom

az építő közönséggel, hogy jó izsáki nádám érkezett és menyezett nád-szövet és drótszövet minden fajta kivitelben jutányos napiárban kapható

R. Nagy Sándor

nád és drótszövet, vasut mellett, a víztoronnyal szemben.

A legjobb gyártmányu

új kerékpárokat

előnyös feltételekkel másfél évi — műhelyi jótállással adom. —

Schwarz József

műszerész. Rákóczi-tér 34.

Friss érkezésű étkezési hópehely

BURGONYA

házhöz szállítva métermázsánként — 15 pengő. —

Pólya Sándornál

Rákóczi Ferenc ucca 18 szám.

Kávét jót, olcsón

GYARMATI-nál

vegyen a Mozi mellett.

Állandóan friss pörkölés.

Ugyanott egy jócsaládból való fiu tanulónak vagy kifutónak felvétetik.

FIGYELEM!

Füstölt hus, sós szalonna, zsir és frissvágású hus legolcsóbb napiáron kapható

Papp István

hentes és mézárósnál. — Br. Harucker ucca 17 szám.

Villany és Rádió

felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió alkatrészek, készítmények és lámpák raktáron. Tekintse meg raktáramat és tegyen egy próbavásárlást

Özv. MOLNÁR LÁSZLÓNÉ

villanyszerelei vállalata, Szárszabó N. Imre ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BELÁDI HÁZ.

Tőkehamat törlesztéses és váltó

pénzhölcsönkövetítő irodám

Br. Harucker ucca 8 számú háznak üzlethelyiségébe

helyeztem át, ahol a legelőnyösebb feltételek mellett magasabb kamatozású kölcsönöket olcsóbb kamatra kicseréltek

TOFFLER LÁZÁR.

Butorozott szobákat keres a szintársulat tagjai számára Czeglédy színházi titkár. Címek leadhatók a Petöfi szállodában.

Eladó 4 lámpás rendkívül szelektor, sok külföldi állomást vevő rádiólamppal, telepelem, hangszóróval. Tárgyalni: Városház 2. számú szobában. 2125-5

Gépkatos szerszámok eladók esetleg részletfizetésre, vagy ujkori fizetésre. Értekezni Szegvár, III. tized 112 szám alatt. 2269-13

Azonnal kiadó Bercsenyi ucca 120 számú ház nagy gyümölcsös kerttel, gazdálkodónak alkalmas. Értekezni lehet Halász fűszerüzletében Hétkédi utcán. 2356-21

Egy jó fiut tanulónak felvesz Kovács Imre kelmefestő és vegytisztító, Andrassy ucca 16 szám. 2241-14

A megyei

Két fejszecsapás... Budapest, 555.6

Hirt adunk... közeliében, a két...

zalmasan meg... tak, amelyről...

István gyulai... csendőrség ny...

alatt világgossá... diájának körülm...

állapítani, hog... mint Vámosi Is...

gazda, aki már... élt apósával.

Csöket a... kihallgatása so...

vallotta, hogy... A gyilkosság...

mégpedig a sa... összetűzött, me...

nála lévő négy... medgyesegyház...

akarta akadály... kalmával fölka...

erővel kétszer... mosi egyetlen...

veje elvette a... Csöke a...

tállóban rejte... kére tette és k...

utra. Előbb k... attól félt, hogy...

és ezért az ut... és ezért az ut...

jelentette a... jelentette a...

pénzt a feleség... szalmazsákba...

gyulai rendőrség... felelőségét, val...

lelőségét, aki... leselőségét, aki...

Mindháromukat... 7. A ba...

Rádió

Péntek, április 12.

9.15: A ház... Andante. 3. Men...

nyitó. 4. Stefánia... ven: Ecossaises. 6...

te, Miniatur ballet... 9.30: Hírek.

9.45: A hang... 12: Harangszó.

12.05: A m... zenekarának hang...

Richard. 1. Faulw... Strauss: Keringő... 3. Ofenbach: Örök...

4. Mascagni: Para... 12.25: Hírek.

12.35: A ha... 1: Időjelzés, 2.30: Hírek.

4: Török Pál... 4.45: Időjelzés... tés, hírek.

5.10: Lovag... László festőművés...

5.40: Magyar... nak hangverseny... 6.40: Hans Gö...

adása: Jungste deu... 8: Pally Matkeze...

kir. Operaház műv... Zongorán kísér... Hubay Jenő dr. 2368-17

művész. Cim a kiadó... 10: Időjelzés.

10.30: Gramof... opera.